9 клас (2013)                          Тести 
УВАГА! Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно обведіть кружечком номер однієї (на Вашу думку, правильної) відповіді на кожний з 30-ти тестів. За правильну відповідь – один бал.

Бал за те чи інше завдання не нараховуватиметься у випадках, якщо:

· відповідь буде неправильною або буде відсутня;

· номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;

· на одне запитання Ви дасте дві відповіді або більше;

· відповідь міститиме будь-які виправлення (у тому числі – коректором).
Максимальна кількість балів – 30
1. Рослини, що оселяються на інших рослинах, - це:

	А) ксерофіти; 
	Б) ендеміки;
	В) ефемери;
	Г) епіфіти.


2. Найкоротший за довжиною кордон Україна має з державою…

	А) Польша;
	Б) Румунія;
	В) Словаччина;
	Г) Молдова.


3. Найважливішим типом атмосферної циркуляції для більшої частини Південної Америки є:

	А) мусонна циркуляція;
В) стокові вітри;
	Б) пасатна циркуляція; 

Г) західне перенесення.


4. У якому з регіонів показник природного приросту є позитивним?

	А) Донецька область;
В) Волинська область;
	Б) Кіровоградська область; 

Г) АР Крим.


5. Яка з галузей має найбільше значення в структурі експорту промислової продукції в Україні?

	А) хімічна промисловість;
В) паливна  промисловість;
	Б) чорна металургія; 

Г) машинобудування.


6. Найбільш щільний шар атмосфери – це…
	А) тропосфера;
	Б) мезосфера;
	В) термосфера;
	Г) стратосфера.


7. Знайдіть НЕвірне твердження щодо р. Сіверський Донець:

	А) має переважно дощове живлення;
	Б) найбільша притока р. Дон;

	В) бере початок на Середньоруській височині;
	Г) найбільша річка східної України.


8. Для якої з областей характерна найбільша частка дітей у віці до 15 років?

	А) Закарпатська;
	Б) Вінницька;
	В) Черкаська;
	Г) Чернігівська.


Шифр_____________
9. За останні 20 років видобуток бурого вугілля в Україні скоротився у п'ять разів. Із цієї причини безробіття зросло в області:

	А) Львівській;
В) Донецькій;
	Б) Дніпропетровській;
Г) Кіровоградській.


10. Знайдіть рядок, у якому області України розташовані послідовно із заходу на схід:

	А) Хмельницька, Тернопільська, Вінницька;
	Б) Житомирська, Рівненська, Київська;

	В) Одеська, Херсонська, Миколаївська;
	Г) Хмельницька, Вінницька, Черкаська.


11. Виберіть помилкове твердження:

	А) основна маса води гідросфери зосереджена в підземних водах;
	Б) на Тихий океан припадає приблизно половину площі Світового океану;

	В) прісними називають води із солоністю менше 1‰.;
	Г) середня солоність Світового океану – близько 35 ‰.


12. Виберіть область з найбільшою часткою міського населення:

	А) Дніпропетровська;
	Б) Київська;
	В) Львівська;
	Г) Запорізька.


13. На якому з рисунків зображено озеро Байкал:

	А)
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	Г)
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14. Найбільша кількість опадів буде спостерігатися у місті:

	А) Ріо-де-Жанейро;
	Б) Нью-Йорку;
	В) Сінгапурі;
	Г) Лісабоні.


15. Безхмарна суха погода, жарка влітку, холодна взимку, характерна для районів:

	А)  теплого фронту;
В) холодного фронту;
	Б) циклону; 

Г) антициклону.


16. Найближча до України сейсмонебезпечна зона знаходиться в:

	А) Росії;
	Б) Білорусі;
	В) Польщі;
	Г) Румунії.


17. Знайдіть помилкове твердження:

А) Меблеве виробництво належить до деревообробної промисловості;
Б) Трубопрокатне виробництво належать до чорної металургії;
В) Виробництво добрив належить до основної хімії;
Г) Виробництво цукрового буряка належить до цукрової промисловості.

18. Знайдіть помилкове твердження:

А) альбедо снігу менше 20%;

Б) клімат Індостану визначається перш за все тропічними мусонами;
В) фен – це теплий сухий вітер з підвітряних схилів гір на рівнину;
Г) магнітне схилення – це кут між дійсним і магнітним меридіаном.
19. Серед названих галузей харчової промисловості назвіть ту, підприємства якої тяжіють перш за все до сировинної бази:
	А) хлібопекарна;
В) молочна;
	Б) кондитерська; 

Г) цукрова.


20. Яка українська історико-етнографічна земля перебуває в складі Румунії?

	А) Перемишльщина;
В) Лемківщина;
	Б) Мармарощина; 

Г) Підляшшя.


	21. На карті виділено пустелю, що претендує на статус найпосушливішого місця на Землі. Назвіть її.
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	А) Калахарі; 
В) Наміб;
	Б) Атакама; 

Г) Гобі.
	

	22. Яка течія стала головним кліматичним фактором утворення цієї пустелі?
	

	А) Перуанська;

В) Бенгальська;
	Б) Західних вітрів;
Г) Лабрадорська.
	


23. Назвіть українське місто, у якому знаходиться ГЕС на Дніпрі, автомобільний та нафтопереробний заводи:

	А) Дніпропетровськ;
В) Запоріжжя;
	Б) Кременчук; 

Г) Херсон.


24. На плані масштабу 1:7500 відстань між  будинком та колодязем становить 6 мм. Якою ця відстань є на місцевості? 

	А) 850 м;
	Б) 85 м;
	В) 450 м;
	Г) 45 м.


25. Які хмари свідчать про наближення циклону?
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26. Зона молочно-м’ясного скотарства, свинарства, льонарства, картоплярства і зернового господарства в Україні – це:

	А) лісостепова;
	Б) поліська;
	В) степова;
	Г) передгірська.


27. Що поєднує поселення у складі міської агломерації?

	А) шляхи сполучення;
Б) адміністративно-територіальне підпорядкування;
В) територія;
Г) зв’язки.


28. Яке з морів не має берегів?

	А) Біле;
	Б) Саргасове;
	В) Японське;
	Г) Жовте.


29. Чисельність населення України на початку 2012 р. складало:

	А) 40 млн. осіб;
	Б) 45,5 млн. осіб;
	В) 50 млн. осіб;
	Г) 51,5 млн.


30. Бушмени і готтентоти – це представники:

	А) європеоїдної раси;

В) австралоїдної раси;
	Б) монголоїдної раси;

Г) негроїдної раси.


